

100 éves születésnapján köszöntötték

Százéves születésnapja alkalmából köszöntötték fel *Bezák Lászlóné Marika néni*, aki ugyan egyedül él, de szomszédja mindennap átmegy hozzá és segít neki a mindennapi teendőkben. Egyébként Marika néni magára főz és sokat olvas. Jókait, Mikszáth a kedvence.

Marika néni Rákoskerten az Andrásida utcában, családi házában lakik. Bár most a hótól nem lehet látni, de a kert gondozott, szereti a virágokat. Miután ő már nem tudja egyedül gondozni, kertész segít neki ebben. Mindezt akkor mesélte el, amikor *Riz Levente* polgármester és *Hatvani Zoltán* rákoskerti önkormányzati képviselő meglátogatta az elmúlt héten pénteken, amikor 100. születésnapját ünnepelte. Bár az idős



Fotó: Szerz

Bezák Lászlóné Marika néninek jó egészséget kívánt Riz Levente

asszony nem rajong az édes-ségért, meghatódott, amikor meglátta a hatalmas tortát az öt köszöntő felirattal.

Marika néni 2-3 naponta magának főz, férje már meghalt, akivel 54 évig voltak házasságok. Egy lányuk született, de ő

is és annak férje is meghalt már. Unokák emiatt nem veszik őt körül. Hat testvére közül is csak ő él már.

Unokaöccse gyermeke szokta meglátogatni, jár hozzá a gondozó és sokat segít neki szomszédja is, aki mindennap átmegy hozzá és elintézi, amire éppen megkéri, beszerzi, amire szüksége van.

Marika néni picit rosszul hall, ezért inkább olvas. Nagyon szereti a történelmi regényeket, Jókait, Mikszáthot.

Riz Levente polgármester a hét elején, hétfőn ismét 100 éves születésnapjához indult. *Karcag Gyuláné, Janka néni* az Uszoda utcai Idősek Otthonában él, ott köszöntötte fel őt a polgármester.



Régóta húzódo ügy: önkényes területfoglalás Rákoskerten

Az elszámoltatás nem mindenkinek fontos

160 méter tömör téglakerítést kell lebontania Ivanits József rákoskerti lakosnak, aki a kerítéssel saját ingatlan szomszédságából egy jókora, 1614 négyzetméteres önkormányzati tulajdonban álló földdarabot kanyarított ki. A területre utólag a korábbi szocialista városvezetéssel bérleti szerződést köthetett, amely 2009 decemberében járt le.



Foto: Váradi Eszter
A vállalkozónak két hét múlva le kell bontania a kerítést

A képviselő-testület döntött, a területbérleti szerződést nem hosszabbítja meg Ivanitsal és felszólították, a határozat átvételétől számított 30 napon belül az erdeti állapotot állítsa helyre.

Az Irsa utca Strázsahegyi dűlő közparkból egy 20 méteres sávot választott le a saját telkéhez, de a vállalkozó elfoglalta a Strázsahegyi dűlő nevű utca egy szakaszát is, ezzel megakadályozta az út közforgalmát, valamint a Strázsahegyi dűlő túlsó oldalán lévő magántulajdonú ingatlanokból további egyméteres sávot kerített saját ingatlanához.

Az előzményhez tudni kell, hogy 2003-ban az Építéshatósági Csoport Ivanits Józsefet a kerítésrész lebontására kötelezte, majd

2004. december 1-jén végrehajtási bírságot vetett ki.

Az akkori, MSZP-s városvezetés azonban ennek ellenére – jogsértő módon – utólag „lepároztta” az ügyet. A vállalkozó az elkerített területre 2004-ben bérleti szerződést kötött az önkormányzat cégével, a Lakás-17 Vagyonkezelő Kft-vel, mint bérbeadóval, amely 2009. december 31-ig volt érvényben. Az 1614 nm nagyságú elfoglalt területre havi 4 166 Ft+áfa díjat szabtak ki.

A szerződés a hatályos önkormányzati rendelet eljárási szabályainak megsértésével, a tulajdonosi jogokat gyakorló vagyonbizottság döntése nélkül jött létre.

Az ominózus testületi ülésen Kiss Lajos, volt vagyongazdálkodásért felelős MSZP-s alpolgár-

mester Hoffmann Attila volt polgármester felelősségére is felhívta a figyelmet az ügyben.

Az elszámoltatás Lázár Attilának, a JOBBIK helyi képviselőjének sem volt fontos, aki a korábbi szocialista városvezetés jogszabálysértő döntését számon kérő előterjesztésre azt mondta, történetmesélésre nem hajlandó reagálni.

A határozati javaslatot, a szerződés felmondását a szocialista képviselők nem támogatták.

– Nem vitatható az önkormányzat tulajdonjoga – vallotta be megkeresésünkre Ivanits József, aki az előzményekről is beszélt.

– Egy svájci befektetővel azt terveztük, hogy a velünk szemben elterülő 27 hektáros terüle-

ten lakóparkot építünk, amiből aztán végül nem lett semmi. Időközben 2003-ban saját költségre készítettem el a terület rendezési tervét, de a területet nem lehetett belterületbe vonni, mert a Csatornázási Művek –arra hivatkozással, hogy a lakópark igényét a meglévő hálózat már nem bírná el – nem adott engedélyt. 2004-ben Kis Lajos alpolgármester úgy nyilatkozott, hogy a beruházás legkésőbb 2009-ben megvalósul, nem lesz akadálya az átsorolásnak és az általam bérelt terület sorsa is rendeződhet. Jó lenne kompromisszumos megoldást találnunk az ügy lezárására, de ha ez nem sikerül, jogorvoslatért bírósághoz fogok fordulni – mondta a vállalkozó.